



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA DOLHEȘTI
CONSILIUL LOCAL
Cod poștal: 727185; Cod Fiscal: 5506727
www.comunadolhesti.ro; primaria_dolhesti@yahoo.com
Tel. 0230549282; Fax 0230549249



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.02.2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Dolhești, care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Dolhești, ora 16⁰⁰.

Prin **Dispoziția primarului nr. 60 din 22.02.2018**, au fost convocați un număr de 13 consilieri în funcție, cu invitația secretarului comunei nr. 1075 din 22.02.2018.

Președintele de ședință, dl. Iliuțe Constantin, dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a face prezența nominală a consilierilor prezenți la ședință și constată că din 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 13 consilieri.

Dna secretar, Rotaru Nina, informează că este asigurat cvorumul, ședința este legal constituită și lucrările ședinței pot începe.

Președintele de ședință, dl. consilier Iliuțe Constantin, declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul dlui. Primar, Cristinel-Neculai Bărculescu pentru a prezenta proiectul ordinei de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară a consiliului local din data de 17 februarie 2018.

Prezintă: Rotaru Nina – secretar comună

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Dolhești, județul Suceava, a situațiilor financiare și a anexelor acestora întocmite pe cele două secțiuni: de funcționare și dezvoltare la data de 29 decembrie 2018.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază și ordine publică pe timp de noapte, al comunei Dolhești, județul Suceava, pe anul 2018.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență la comuna Dolhești, județul Suceava, în anul 2018.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

5. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE al comunei Dolhești, județul Suceava, a domnului DĂNILĂ IOAN.

Inițiator: Vasile Chirap – consilier local

6. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE al comunei Dolhești, județul Suceava, a doamnei educatoare DĂNILĂ ANETA.

Inițiator: Vasile Chirap – consilier local

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dolhești, județul Suceava pentru anul 2018.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburanți pentru autoturismul și utilajele din cadrul Primăriei comunei Dolhești.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei Dolhești, județul Suceava.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului ”Înțelegere de Cooperare între comuna Dolhești, județul Suceava din România și comuna Mălăiești, raionul Orhei, Republica Moldova”.

Inițiator: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

11. Cererea nr. 4644 din 22.09.2017 a domnului Corduneanu Toader

Prezintă: Cristinel-Neculai Bărculescu – primar

12. Probleme diverse

Dl. consilier Apetroae Nicolae propune ca punctele 5 și 6 de pe ordinea de zi, privind conferirea titlului de cetățean de onoare, să fie amânate pentru o ședință ulterioară, pentru a face o zi festivă de acordare a titlului de cetățean de onoare tuturor cadrelor didactice pensionare și a altor persoane importante pentru comuna Dolhești.

La propunerea domnului consilier Apetroae Nicolae, 6 consilieri sunt împotriva, inclusiv inițiatorul proiectului, și 7 consilieri sunt pentru.

Dna. Secretar Rotaru Nina face cunoscut faptul că, în conformitate cu Legea administrației publice, retragerea unui proiect de pe ordinea de zi, se face de către inițiator sau cu acordul inițiatorului, drept pentru care se supune la vot, ordinea de zi în forma inițială.

Se aprobă cu 13 voturi „pentru”.

Cvorumul fiind asigurat, ordinea de zi este aprobată, iar lucrările ședinței pot continua.

În continuare, președintele de ședință, dl. Iliuțe Constantin dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a prezenta **punctul unu al ordinii de zi**. *Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară a consiliului local din data de 17 februarie 2018.*

Se supune la vot procesul. **Se aprobă cu 9 voturi „pentru” și 4 ”abțineri”.**

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul doi al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Dolhești, județul Suceava, a situațiilor financiare și a anexelor acestora întocmite pe cele două secțiuni: de funcționare și dezvoltare la data de 29 decembrie 2018.*

Dna. secretar Rotaru Nina amintește prevederile Legii nr. 215/2001 cu privire la conflictul de interese.

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 12 voturi ”pentru”, 1 ”abținere”.**

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul trei al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pază și ordine publică pe timp de noapte, al comunei Dolhești, județul Suceava, pe anul 2018.*

Discuții:

Dl. consilier Chirap Neculai întreabă de ce paza la Primărie se face între 22⁰⁰ și 2⁰⁰ și ce face paznicul în restul timpului.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu răspunde că programul normal de lucru al unui angajat este de 8 ore. Persoana angajată în funcția de paznic, execută paza 4 ore noaptea, iar în restul timpului până la 8 ore, îndeplinește și alte atribuții prevăzute în fișa postului, pe timp de zi.

Dna. viceprimar Ștefan Viorica precizează că planul de pază este solicitat de către poliție iar ei sunt interesați doar de orele în care se asigură paza, planul fiind avizat de secția de poliție și postul de poliție Dolhești.

Se supune la vot și **se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul patru al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare necesare gestionării situațiilor de urgență la comuna Dolhești, județul Suceava, în anul 2018.*

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul cinci al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE al comunei Dolhești, județul Suceava, a domnului DĂNILĂ IOAN.*

Discuții:

Dna. consilier Ilie Maria spune că sunt persoane în comună care merită acest titlu. Ei nu se bucură de nici o facilitate însă se simt stimați de cei care îi urmează drept pentru care susține și este de acord cu proiectul de hotărâre.

Dl. consilier Chirap Vasile spune că domnul Dănilă, a fost secretar peste 40 de ani, a contribuit la construirea căminului cultural și al școlii de la Dolheștii Mici, făcând parte și din corul de cameră, drept pentru care merită acest titlu.

Se supune la vot și **se respinge cu 6 voturi "pentru" și 7 "abțineri"** iar dna viceprimar Ștefan Viorica, face mențiunea că va fi repus pe ordinea de zi într-o ședință ulterioară.

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul șase al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE al comunei Dolhești, județul Suceava, a doamnei educatoare DĂNILĂ ANETA.*

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se respinge cu 6 voturi "pentru", și 7 "abțineri"**.

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul șapte al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Dolhești, județul Suceava pentru anul 2018.*

Discuții:

Dna. Secretar Rotaru Nina face precizarea că nu sunt modificări, Organigrama și Statul de funcții se aprobă anual.

Dl. consilier Corduneanu Toader-Cristian întreabă dacă apare în organigramă postul de paznic.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu răspunde că postul de paznic este prins în organigramă.

Se supune la vot și **se aprobă cu 12 voturi "pentru" și 1 "abținere"**

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul opt al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburanți pentru autoturismul și utilajele din cadrul Primăriei comunei Dolhești.*

Discuții:

Dl. consilier Darabă Cătălin-Gheorghe spune că de la Ocolul Silvic i se decontează 100 l benzină pe lună, cu care parcurge aproximativ 700 km.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu precizează că pentru activitățile primăriei este necesară o cantitate mai mare de combustibil, întrucât doar pentru un drum până la București și retur se parcurg 1000 km, la care se mai adaugă alte drumuri în județ.

Dl. consilier Darabă Cătălin-Gheorghe întreabă dacă justificarea consumului o face dl. primar sau consiliul local care aprobă proiectul.

Dl. consilier Chirap Neculai întreabă dacă domnul primar întocmește foi de parcurs și FAZ-uri pentru justificarea consumului.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu răspunde că justificarea cheltuielilor o face dumnealui pe baza foilor de parcurs și a FAZ-urilor.

Se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”**

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul nouă al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei Dolhești, județul Suceava.*

Discuții:

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu precizează că s-a completat inventarul domeniului privat cu pământul de la moară

Dna. consilier Ilie Maria întreabă de ce s-a scris în inventar, teren 1 bucată, și nu s-a trecut suprafața.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu răspunde că a sesizat problema și se va completa ulterior.

Dna. consilier Ilie Maria spune că s-au omis niște obiective și ar trebui mers în teren și identificate. La solicitarea doamnei consilier se va verifica stâlpii, și se va prezenta constatările.

Se supune la vot și **se respinge cu 7 voturi ”pentru” și 6 ”abțineri”**

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul zece al ordinii de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului ”Înțelegere de Cooperare între comuna Dolhești, județul Suceava din România și comuna Mălăiești, raionul Orhei, Republica Moldova”.*

Dl. consilier Darabă Cătălin-Gheorghe întreabă dacă comuna Mălăiești este o comună bogată.

Dna. consilier Ilie Maria întreabă care este obiectivul acestei înfrățiri.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu răspunde că sunt mai multe comune din județul Suceava care s-au înfrățit cu comune din Republica Moldova. Mai întâi s-a cerut acordul de la Ministerul Dezvoltării și de la Ministerul Afacerilor Externe, s-a primit aprobarea iar acum supunem spre aprobare prezentul proiect de hotărâre după care, are loc înfrățirea.

Dna. consilier Ilie Maria propune ca după înfrățire, să meargă un grup de copii de la școală, în Republica Moldova, să vină și de la ei un grup de copii, pentru schimb de experiență.

Se supune la vot și **se aprobă cu 13 voturi ”pentru”**

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul unsprezece al ordinii de zi**: *Cererea nr. 4644 din 22.09.2017 a domnului Corduneanu Toader*

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu spune că în cerere dl. Corduneanu solicită punerea în posesie a suprafeței de 970 mp teren arabil, grădină conform hotărârii Comisiei județene Suceava nr. 1595/2006. Deasemeni, solicită despăgubire pentru nepunerea în posesie a suprafeței de 970 mp din data de 20.01.2006. Domnul primar precizează că, după depunerea primei cereri, cei care erau responsabili la mommentul respectiv, au vrut să-l pună în posesie iar acesta a refuzat.

Dl. consilier Corduneanu Toader-Cristian spune că, cei de la Comisia județeană au aprobat suprafața iar ultima comisie a refuzat sa-l pună în posesie. Primarii anteriori spuneau că suprafața de teren este în grădina mare. Atunci nu era făcut cadastrul iar acum, după ce s-a

făcut cadastrul, s-a constatat că și acolo lipsesc 100 mp pentru că s-a făcut drum, s-a escavat. Suprafața de teren de 1800 mp care este a primăriei, este o hotărâre judecătorească pe el. Pământul a aparținut unor evrei care în 1949 au plecat iar pământul l-a luat statul, apoi cetățenii au constrit pe acea suprafață magazinul. Nu există un act de vânzare-cumpărare.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu precizează că de la Comisia județeană i s-a spus că acel pământ este obținut prin hotărâre judecătorească, nu este la Legea nr.18. În acel loc s-a identificat o suprafață de teren, iar diferența să i se dea în altă parte.

Dna. consilier Ilie Maria precizează că magazinul are o suprafață de teren pentru construcții și alta pentru curte. Dânsa întreabă de ce băiatul d-nei Pandelea și-a făcut drum pe acel teren.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu spune că acolo este cale de acces pentru platforma de gunoi. Deasemeni, precizează că dacă consiliul local votează să-i dea pământul de acolo, o va aduce la îndeplinire.

Dl. consilier Chirap Neculai propune domnului primar să identifice o suprafață de teren pe raza comunei și să-l pună în posesie.

Dna. consilier Ilie Maria propune să se facă o comisie care să meargă în teren, să cheme și vecinii cu actele de proprietate și să se clarifice situația

Președintele de ședință, domnul consilier Iliuțe Constantin, prezintă **punctul doisprezece al ordinii de zi**: *Probleme diverse*

Dl. consilier Chirap Neculai anunță că își retrage votul pentru proiectul cu baza sportivă. Deasemeni, solicită, ca în următoarea ședință, să i se pună la dispoziție informații și documente privind lucrările de la muzeu.

Dna. consilier Ilie Maria solicită informații și documente privind lucrările executate la poduțel de la Biserica ”Cuvioasa Parascheva”.

Președintele de ședință, dl. consilier Iliuțe Constantin, anunță că trebuie ales un nou președinte de ședință și propune pe dl. consilier Chirap Vasile.

Întrucât discuții nu mai sunt, se declară închise lucrările de ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ILIUȚE Constantin - consilier local

SECRETAR COMUNĂ,

ROTARU Nina – jurist